



В городе - герое Волгограде состоялось памятное мероприятие, посвященное 76-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне



Сегодня в Зале Воинской Славы на Мамаевом Кургане в Городе-герое Волгограде состоялось памятное мероприятие, посвященное 76-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, организованное в рамках проекта Общероссийского народного фронта «Вечный огонь в нашем сердце». Инициатором участия образовательных учреждений Следственного комитета России в проекте Народного фронта выступило управление воспитательной работы СК РФ. На Сталинградской земле проект реализован при участии ФГКОУ «Волгоградский кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации имени Ф.Ф. Слипченко» при поддержке СУ СК РФ по Волгоградской области и содействии администрации музея-заповедника «Сталинградская битва».



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Перед строем кадет и сотрудников регионального СУ работник музея-заповедника сделал сообщение об истории создания Вечного огня на Мамаевом Кургане, после чего парадный расчет корпуса внес в Зал Славы копии Знамени Победы, знамен воинских соединений – участников Сталинградской битвы, Государственный Флаг Российской Федерации и знамя Следственного комитета. Знамена склонились перед скульптурной композицией «Вечный Огонь», и участники мероприятия во главе с руководителем управления воспитательной работы СК России, генерал-майором юстиции, Героем Российской Федерации Сергеем Петровым возложили к памятнику венки и цветы. Затем сотрудники СК и кадеты отдали дань уважения памяти Маршала Советского Союза, дважды Героя Советского Союза Василия Ивановича Чуйкова, похороненного на Мамаевом Кургане. По завершении мероприятия генерал-майор юстиции, Герой Российской Федерации Сергей Петров в сопровождении руководителя Волгоградского управления СК России Василия Семенова посетил Кадетский корпус, где встретился с кадетами и сотрудниками. Сергей Васильевич поздравил кадет с приближающимся праздником Победы и вручил дипломы, сувениры кадетам Всеволоду Гончарову и Роману Горохову, а кадетам Кириллу Суханову, Ивану Картавину, Илье Солодовникову вручены памятные медали СК «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941- 1945 гг.».

Изображения



08 Мая 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1566602>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
